

<https://www.youtube.com/watch?v=wRPn5rpFUfc&feature=youtu.be>

## **#55 Инопланетяне из Межзвездного союза о коронавирусе (2019-nCoV)**

21 марта 2020 г.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром.

### **00:11 Приветствие.**

**Ирина:** Приветствую вас, дорогие друзья! Сегодня мы с нашими межзвездными друзьями решили дать вам информацию по поводу возникновения нового штамма коронавируса, потому что этот вопрос волнует весь мир. Мы решили дать свою оценку и обозначить свою позицию в этом вопросе.

### **00:36 Приветствие.**

**Максим:** Отлично. Как всегда, я с вами, за камерой. Меня зовут Максим, и я буду задавать вопросы. Ирина, кто сегодня с нами?

### **00:44 Представление.**

**Ирина:** МидгасКаус с планеты Эслер, как биолог, психолог и исследователь инопланетных форм жизни. Он специализируется на исследовании разумных инопланетных форм жизни, но, как биолог, он изучает и микробиологические формы жизни. То есть он проходил обучение по специализации, в том числе и в микробиологии, потому что это часть экосистемы той планеты, где он работает. В данном случае, это планета Земля.

ЛиШиони здесь присутствует как специалист по астральному миру, энергетическим взаимодействиям. Он тоже может многое рассказать о своей позиции в отношении духовных первопричин этой эпидемии, так как то, что происходит на

физическом плане планеты Земля, это является лишь отражением процессов, происходящих в Духовном мире.

### **01:40 Как коронавирус влияет на человека?**

**Ирина:** МидгасКаус отвечает. Я скажу с точки зрения физического тела. Его влияние очень похоже на влияние вируса гриппа, парагриппа, аденовирусов и иных форм коронавирусов, так как он принадлежит к семейству коронавирусов, которые встречаются среди людей и животных. Своим действием он похож на эти вирусы, то есть вызывает симптомы поражения верхних и нижних дыхательных путей. Также возможны миокардиты и присоединение вторичной бактериальной инфекции. Особенно это актуально для лиц со сниженным иммунитетом, к которым относятся пожилые люди, дети, больные хроническими заболеваниями, особенно дыхательной и сердечно-сосудистой систем. Сюда относятся страдающие бронхиальными астмаами, стенокардией, перенесшие инфаркт миокарда. Также в группу риска входят люди с различными химическими зависимостями: алкогольная, наркотическая, никотиновая. Особенно те формы, которые влияют на органы дыхания, так как они ослабляют местный иммунитет.

Чем больше ослаблен иммунитет, тем легче вирусу пробиться сквозь естественную защиту на дыхательных путях, состоящей из слизи. Поэтому я вас призываю не полоскать часто носоглотку, тем более солевыми растворами. Если вы здоровы, это смывает естественную слизь, и облегчает проникновение вируса глубже в дыхательные пути. Это делать бессмысленно, если вы еще здоровы. Эта мера профилактики не поможет. Смыв имеющиеся в носоглотке вирусы, вы остаетесь без естественной защиты слизи, в которой содержится лизоцим, убивающий многие микробы и вирусы. Нужно время, чтобы эта пленка вновь образовалась, и вы тут же можете легко поймать новый вирус.

О методах профилактики мы поговорим чуть позже. Я рассказал, как он действует на организм, и кто состоит в особой группе риска. Так же, это люди с раковыми заболеваниями; люди, перенесшие недавно операции; недавно перенесшие облучение; все виды иммунодефицитных состояний, включая СПИД; другие инфекционные заболевания - туберкулез, сифилис и т.д. Эти люди в группе риска.

### **05:11 Почему его появление вызвало такую панику?**

**Ирина:** ЛиШиони, нам интересно знать твое мнение.

Здесь сработало сразу несколько факторов. Первый - это фактор внезапности, то есть новый вирус появился внезапно и стал быстро распространяться. Свойства этого вируса еще не были изучены. Когда ученые выделили его от больных, то поняли, что имеют дело с новым вирусом, который непонятно как поведет себя в дальнейшем. Любой вирус имеет свойство мутировать за счет очень быстрого размножения в зараженной клетке. Чем быстрее деление, тем больше копий вируса с измененными РНК. При быстром копировании ошибки в передаче информации РНК неизбежны. Те ошибки, которые закрепляются в последующем потомстве, называются мутациями.

### **06:45 Какой инкубационный период у этого вируса?**

**Ирина:** Как раз следующий фактор возникновения паники, о котором ты сказал, это длительный инкубационный период, при котором симптомы совершенно незаметны. В среднем он может быть 14 дней, зафиксирован даже более длительный инкубационный период. Человек, ничего не подозревая, ходит среди людей и при разговоре, при дыхании, при прикосновении к слизистым оболочкам выделяет [вирус]. Но выживание вируса во внешней среде, как и у любого вируса, не может превышать нескольких часов, при условии, что это внешняя среда. То есть пока та слизь, в которой содержится вирус, высохнет. Чем жарче погода, тем [нежизнеспособней]. Ультрафиолетовое излучение солнца его убивает, например. Если такая погода, что выделения долго остаются во влажном состоянии, то он сохраняется дольше. В любом случае, по исследованиям этот вирус дольше суток сохраниться не может во внешней среде. Таким образом, одним из факторов является длительный бессимптомный инкубационный период и высокая степень распространения от этого. Человек распространяет этот вирус, и от одного могут многие заразиться. Он передается по всерасширяющейся цепочке. Смертность от него несколько превышает привычные цифры при иных формах вируса гриппа. Но риск умереть выше у тех групп населения, о которых сказал МидгасКаус.

Еще один фактор возникновения этой паники, это понимание того, что если эпидемия будет развиваться, то в вашей экономике наступят тяжелые дни. Власти предпримут все усилия по нераспространению вируса, вплоть до закрытия учреждений, в том числе пищевых и т.д. Люди думают, что может дойти до этого. Многие опасаются повторения эпидемии испанского гриппа в 1918 году, когда погибло много миллионов человек. По предположениям многих специалистов Межзвездного Союза, такого не произойдет. Этот вирус не так сильно поражает

человека, как вирус испанского гриппа.

**10:35 ЛиШиони, скажи, пожалуйста, какие духовные причины его возникновения?**

**Ирина:** [Вот] мое личное мнение. Сначала я объясню свою концепцию мироустройства, чтобы вы поняли, о чем я говорю. Кроме видимого материального мира на любой планете в ином измерении, есть мир Духовный, из которого происходит мир материальный. На духовном уровне зарождаются все те процессы, которые потом проявляются в материи.

В случае с любыми всемирными эпидемиями (не просто вспышками заболевания, которые быстро купируются) причина лежит в том, что мировое сознание (то, что вы называете ноосферой) само по себе заражено вирусами злобы, агрессии, неприятия чужих убеждений и иными формами духовного невежества. Этот духовный вирус, духовная эпидемия прорывается на физический план. Она воплощается в нем таким вот образом: либо через руки создателей биологического оружия, либо иным способом. В любом случае, эпидемия в физическом мире - это отражение низких вибраций в ноосфере планеты. Так как это происходит по допущению Божественной воли, то это проверка, экзамен всей вашей цивилизации, например, на отношение вашего большинства к больным этим вирусом, какие чувства оно будет к ним испытывать - светлые, позитивные или, наоборот, деструктивные. Что поставит ваша цивилизация в своем большинстве на первый план - свой инстинкт самосохранения, как тела или духовные ценности?

**13:36 Методы профилактики и первая помощь при обнаружении симптомов вируса.**

**Ирина:** Профилактика, Мид.

Методы профилактики от заболеваемости коронавирусом в целом не отличается от методов профилактики других острых респираторных вирусных инфекций. Так как главный орган поражения в этом случае дыхательные пути (орган проникновения инфекции), то методы профилактики связаны с тем, чтобы, во-первых, укреплять свой иммунитет. Для этого нужно разнообразно питаться, не испытывать стрессов, страхов по поводу вируса. Страх только снижает вашу защиту перед ним же. Может, вы слышали выражение ваших духовных учителей: «То, чего вы боитесь, к вам и притягивается». В нем отражен духовный закон, который проявляется и в

материальной реальности. Второе, заниматься укреплением и своего физического тела. Гиподинамия снижает иммунитет, об этом нужно помнить. Не злоупотреблять психоактивными веществами, которые также снижают иммунитет; стараться не испытывать стрессов: страхов, обид, гнева, зависти и иных деструктивных чувств, которые понижают вибрации вашего астрального тела. От этого могут возникнуть любые заболевания физического [тела].

При посещении общественных мест, особенно в тех городах, где уже есть много случаев заболевания, и, учитывая то, что сказал ЛиШиони о долгом незнании заболевшего и распространении им вируса, можно предполагать, что он уже есть на тех улицах и в транспорте, где вы перемещаетесь. Но, как я уже сказал, не надо бояться этого, запирайтесь дома не нужно. Это ни к чему не приведет, рано или поздно вы все равно выйдете из дома, не сможете надолго запереться. Сидеть дома не нужно, свежий воздух полезнее для органов дыхания, чем воздух квартир. Если вы идете в общественное место в городе со многими случаями заболевания, вы можете защитить себя медицинской маской. Для нее достаточно простая марля, сложенная один раз, с завязками, полностью прикрывающая нос и рот. Для большей эффективности, вы можете смочить ее раствором 100%-ого эфирного масла эвкалипта, кедра, можжевельника, сосны, пихты в пропорции 15 капель на 500 мл воды. Достаточно в высокой пропорции. Вы можете смочить эти маски, и они будут работать гораздо эффективнее, потому что эфирные масла, впитываясь в ткань, будут сдерживать проникновение любых вирусных инфекций, не только коронавируса, так как в России ходят много других штаммов вирусов.

У себя дома делайте профилактику, особенно, если вы часто принимаете гостей или сами куда-то часто ходите, не забывайте, что вы можете принести на одежде вирусы. Самая лучшая профилактика - это распыление в воздухе дыма специальных растений, которые в состоянии взвеси эффективно борются с вирусами и микробами. Тысячелетиями в религиозных ритуалах храмов различных религий была доказана эффективность следующих растений: сандал, ладан, можжевельник и т.д. Вы можете воскурять ладан, сандал, поджигать палочки можжевельника. Это все будет эффективно бороться с вирусами, которые могут быть в воздухе вашей квартиры.

Естественно, мойте руки перед каждым приемом пищи, после каждого выхода на улицу, особенно после посещения магазинов, транспортных средств и иных [мест], где вам приходилось брать за ручки дверей и т.д. Когда вы зайдете домой, разденетесь, помойте руки с мылом. То же самое делайте перед каждым приемом пищи

и после посещения туалета. Это естественные методы профилактики не только коронавируса, но и ротавирусов и иных, которые могут распространяться особенно в людных местах. Возьмите себе в привычку, не помыв руки, не прикасаться к открытым слизистым участкам глаз, носа, рта и иных открытых мест, так как вероятность занести туда вирус руками намного выше, чем через чихание и кашель больного.

И, как я уже сказал, живите в позитивных эмоциях, старайтесь больше радоваться тому, что есть. Для того чтобы радоваться в той обстановке, в которой вы оказались, вы должны осознать, что ваша жизнь в руках Бога, а не в руках какого-то вируса. Благодарите Его за каждый день, который здесь провели. Старайтесь любить, делать добро и т.д. Находитесь постоянно в высоких вибрациях.

**21:14 Мид, спасибо тебе огромное. К тебе вопрос, как к биологу. Как ты считаешь, сколько может продержаться эпидемия коронавируса с его большим инкубационным периодом в нашем обществе, в России?**

**Ирина:** Я считаю, что за последние недели две иммунитет у людей стал появляться. Потому что вирус, который передается от человека к человеку, уже ослаблен иммунитетом этих больных людей. И, когда, например, в России, наступит теплое время года, лето, уже снизится заболеваемость, потому что на прямых лучах солнца этот вирус меньше выживает во внешней среде. К осени возможен небольшой подъем, как я прогнозирую. Но я считаю, что к этому времени уже успеют сделать вакцину, так как работы над ней уже начались, и идут первые испытания.

**22:22 Отлично. Другой интересный вопрос: планирует ли Межзвездный Союз вмешаться, если ситуация ухудшится? Каким образом они это сделают?**

**Ирина:** Хороший вопрос. Даже не знаем, как ответить за Межзвездный Союз. Решение о вмешательстве будет принято, в любом случае, Советом Межзвездного Союза по контактам с молодыми расами, молодыми цивилизациями. Но если ситуация ухудшится настолько, что будет представлять опасность для вашей расы, произойдет контакт в [определенной] форме, если это будет безопасно для ваших людей и наших специалистов, чтобы помочь вам и передать те средства, которые есть в Межзвездном Союзе. Но массовый контакт произойдет только в крайнем случае. Может быть, и другая форма контакта. Это скрытый контакт с вашими учеными, которые отвечают за разработку лекарств или вакцины от вируса. Но это будет только в том случае, если вибрации кого-либо совпадут с вибрациями [кого-либо] из Межзвездного Союза. И

если другая сторона будет заинтересована в этом контакте и в том, чтобы взять наш опыт.

**24:05 Правильно я понимаю, что Межзвездный Союз не даст разгореться огромной эпидемии?**

**Ирина:** Да. Я, конечно, говорю лишь свое мнение, потому что не знаю точки зрения Межзвездного Союза на это. Очередное собрание Межзвездного Союза у нас будет в апреле. Если хотите, Эслер и Шимор поднимут там этот вопрос. Я считаю, что Совет по контактам с молодыми расами не останется равнодушным к этой ситуации и в любом случае вмешается. Скорее всего, он сделает это скрытно, так как открытый массовый контакт при вашем уровне развития сознания может повлечь еще более плачевные последствия для вас, чем эпидемия.

**25:00 Спасибо большое, МидгасКаус. Спасибо большое, ЛиШиони. Мы со всеми прощаемся и до новых встреч, надеюсь, без коронавируса.**

**Ирина:** Я вас всех люблю и до новых встреч.